
Video rozhovor s Robertem Nerudou
Z pěti ročníků, kdy byla v rámci soutěže Právnická firma roku vypsána kategorie soutěžní právo, ji
hned třikrát vyhrála advokátní kancelář Havel, Holásek & Partners a dvakrát se umístila na druhém
místě. Čím to je? Je snad v oblasti soutěžního práva tak malá konkurence? Na tyto i další otázky
odpovídá v rozhovoru Robert Neruda, partner kanceláře Havel, Holásek & Partners a vedoucí týmu
právníků zaměřeného na soutěžní právo.

Robert Neruda říká, že konkurence samozřejmě existuje, současně však přiznává, že jde o užší obor.
Zdůrazňuje, že služby poskytují tak, aby v oblasti soutěžního práva nebyly příliš restriktivní. Vzápětí
vysvětluje, co to znamená a proč volí právě tento přístup.

V další části Robert Neruda vysvětluje, že soutěžní právo nejsou – jak by se mohlo zdát - jen velké
kauzy s vysokými pokutami, které hýbou ekonomikou a ovlivňují společnost. Říká, že soutěžní právo
dopadá i na ostatní podnikatele, jen si to tito ne vždy neuvědomují.  

Popisuje také, proč se on sám specializuje právě na soutěžní právo, a to po celou dobu svojí právní
kariéry. Záměrně říkáme právní, jelikož do advokacie vstoupil Robert Neruda až v roce 2010. Do té
doby pracoval, jak sám říká, jenom pro stát. Nejdříve u Nejvyššího správního soudu jako asistent
soudce, poté osm let na Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže. Po určitý čas ho také vedl.
Popisuje, jaký je mezi prací ve státní a soukromé sféře rozdíl. A hovoří také o tom, proč v advokátní
kanceláři Havel, Holásek & Partners loni na podzim rozšířili tým soutěžního práva o ekonomy.

V závěru rozhovoru Robert Neruda ještě zmiňuje, co v současnosti hýbe oblastí soutěžního práva,
jaké jsou novinky. V této souvislosti mluví především o problematice náhrad škody způsobené
protisoutěžním jednáním.

Rozhovor můžete shlédnout na domovské stránce epravo.cz. Po 14 dnech od uveřejnění jsou videa k
dispozici v archivu zde.

Vydavatelství epravo.cz spustilo sérii video rozhovorů s předními osobnostmi české právnické obce.
Jednou za dva týdny naleznete na www.epravo.cz nový rozhovor. Hosty už byli například ministr
spravedlnosti Robert Pelikán, vrchní státní zástupkyně v Praze Lenka Bradáčová, předseda
Nejvyššího správního soudu Josef Baxa, šéf Ústavního soudu Pavel Rychetský, veřejná ochránkyně
práv Anna Šabatová, nejvyšší státní zástupce Pavel Zeman či advokáti Karel Muzikář a Jaroslav
Havel a další.
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